
1 вариант 

 

1 Какого вида искусственного освещения нет: 

А) рабочее 

Б) дежурное 

В) аварийное 

+ Г) целевое 

2 К какой степени тяжести относится электрический удар если человек потерял 
сознание, но с сохранением дыхания: 

+ А) II 

Б) III 

В) IV 

Г) V 

4 Максимально допустимый груз для женщин при постоянном подъёме и 
перемещении в течении рабочей смены: 

А) 5 кг 

Б) 6 кг 

+ В) 7 кг 

Г) 8 кг 

5 Количество часов работы в неделю допустимое для несовершеннолетних от 16 до 18 
лет: 

А) 24 ч 

Б) 28 ч 

В) 32 ч 

+ Г) 36 ч 

6 Кто не входит в комиссию по расследованию несчастных случаев на производстве: 

А) собственник 

+ Б) руководитель службы охраны труда 

В) представитель профсоюза 

Г) руководитель подразделения 

 

 

 



7 Для определения относительной влажности воздуха в помещении применяют: 

А) анемометр 

Б) термометр 

В) термограф 

+ Г) психрометр 

8 Какой единицей измеряют яркость: 

А) люкс 

+ Б) кандела 

В) люмен 

Г) нит 

9 Какой из вредных факторов обусловлен потерей координации движения, 
слабостью и затормаживанием сознания: 

А) дым 

Б) токсические продукты сгорания 

+ В) паника 

Г) недостаток кислорода 

10 Какого разряда по степени опасности к воспламенению нет: 

+ А) безопасные 

Б) малоопасные 

В) сильно опасные 

Г) особо опасные 

11 Повреждение поверхности тела под воздействием электрической дуги или 
больших токов, проходящих через тело человека: 

А) электрический знак 

+ Б) электрический ожог 

В) электроофтальмия 

Г) электрический удар 

12 Объём производственных помещений на одного работающего должен быть не 
менее: 

А) 5 м3 

Б) 10 м3 

+ В) 15 м3 

Г) 20 м3 



13 Периодичность проведения повторных инструктажей на обычных работах: 

А) 1 месяц 

Б) 3 месяца 

+ В) 6 месяцев 

Г) 12 месяцев 

14 Периодичность проведения повторных инструктажей на работах с повышенной 
опасностью: 

А) 1 месяц 

+ Б) 3 месяца 

В) 6 месяцев 

Г) 12 месяцев 

15 Какой единицей измферяют яркость: 

А) люкс 

+ Б) кандела 

В) люмен 

Г) нит 

16 Операционные системы: 

а) Mac OC, Windows, Unix; 

б) Word, Excel, Power Point; 

в) (состав отделения больницы) зав. отделением, хирург, 3 медсестры; 

г) Internet Explorer, Google Chrome, Opera. 

17 Прикладные программы предназначены для: 

а) Решения каких-либо задач в пределах данной области; 

б) Решения математических задач определенного класса 

в) Поиска и удаления компьютерных вирусов 

г) Обеспечения качества работы печатающих устройств. 

18 Главной составной частью системного программного обеспечения является  

а) Графический интерфейс; 

б) Операционная система; 

в) Операционная оболочка; 

г) Система обслуживания. 

 



19 Какие программы не относятся к прикладному ПО? 

а) MS Word, MS PowerPoint; 

б) Google, Opera; 

в) Adobe Photoshop, CorelDraw,  

г) Kaspersky, Eset NOD 32. 

20 Сервисные (обслуживающие) программы: 

а) Программы сервисных организация по бухгалтерскому счету; 

б) Программы обслуживающих организаций по ведению делопроизводства; 

в) Системные оболочки, утилиты, драйвера устройств, антивирусные программы; 

г) Программы для организации удобной системы размещения программ на диске. 

21 Операционная система - это комплекс программ, назначение которого - … 

а) Создание новых программных продуктов; 

б) Обслуживания банков данных; 

в) Организация взаимодействия пользователя с компьютером и выполнение других 
программ; 

г) Обработка текстовых документов и таблиц. 

22 Что из перечисленного является устройством ввода? 

А) Монитор 

Б) Клавиатура 

В) Принтер 

Г) Колонки 

23 Что такое диспетчер устройств в операционной системе? 

А) Программа для редактирования текстов 

Б) Приложение для установки программного обеспечения 

В) Утилита для управления и контроля оборудования компьютера 

Г) Среда для разработки приложений 

24 Что из перечисленного является примером утилиты? 

а) Windows 10 

б) Google Chrome  

в) Дефрагментация диска 

г) Photoshop 



25 Какой разъем блока питания используется для подключения жестких дисков и 
SSD? 

А) 6-pin PCIe 

Б) SATA 

В) 4-pin Molex 

Г) USB 

26 Как называется файл, который создается в процессе клонирования компьютера и 
содержит полную копию диска? 

А) Текстовый файл 

Б) Образ диска 

В) Лог-файл 

Г) Архив 

27 Сколько уровней включает модель OSI? 

А) 5 

Б) 7 

В) 4 

Г) 6 

28 На каком уровне модели OSI работает протокол TCP? 

А) Сетевой уровень 

Б) Транспортный уровень 

В) Прикладной уровень 

Г) Канальный уровень 

29 Какая из перечисленных кабельных сред чаще всего используется для технологии 
Ethernet в локальных сетях? 

А) Коаксиальный кабель 

Б) Оптоволоконный кабель 

В) Витая пара 

Г) Кабель USB 

30 Какое устройство отвечает за подключение компьютера к сети? 

А) Видеокарта 

Б) Кабель Ethernet 

В) Сетевой адаптер 

Г) Модем 


